

今日枣庄

城事

今冬征兵工作开启,取消大学就读学生缓征规定

# 鼓励高校在读生报名参军

本报枣庄9月25日讯(记者

张旋 通讯员 吴杰) 24日,枣庄征兵工作会议召开。记者获悉,枣庄今冬征兵网上报名工作已经开始,报名时间11月上旬结束,符合条件青年可登录国防部网上平台报名。

据市征兵办公室负责人介绍,枣庄市今冬征兵工作将从11

月1日开始征集,12月10日开始起运新兵,12月31日前运送完毕。征兵的征集对象仍以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度青年为主。同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生,特别是普通高等学校应届毕业生。征集的非农业户口青年,应具备高中毕业以上文化程度;征集的农

业户口青年,应具备初中毕业以上文化程度;征集的女青年,为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生。

在征兵要求方面,男青年要年满18至20周岁,高中毕业文化程度青年可放宽至21周岁;普通高等学校在校生可放宽至22周岁;高职(专科)毕业生可放宽至

23周岁;本科及以上学历毕业生可放宽至24周岁。女兵仍全部面向社会公开征集,普通高中应届毕业生年满17至19周岁;普通高等学校在校生放宽至20周岁;普通高等学校应届毕业生可放宽至22周岁。

另外,据枣庄军分区政治部的工作人员介绍,根据修改后的

《兵役法》,从今冬起,取消了正在全日制普通高等学校就读学生的缓征规定。“以往对大学就读的学生实行缓征,表明对就读学生可以征也可以不征。但是现在取消这一规定,就表明国家开始鼓励大学就读的学生参军入伍。”同时,据了解,此次征兵还取消了非农业户口青年征集比例限制。



## 治理超员

“双节”即将来临之际,枣庄市公安局交警支队与市中交通运输局、城市管理局组成联合执法组,在市中区北外环及206国道税郭公安检查站设立两处检查站点,集中治理过往车辆超员超载问题。

本报通讯员 张峰 马涛 本报记者 徐萌 摄影报道

就业专家鼓励大学生“先骑驴找马”

## “先就业后择业”唱主调

本报枣庄9月25日讯(记者 崔维成 通讯员 张梦珂) 25日,记者从枣庄市人力资源服务中心了解到,目前,很多高校毕业生由于对工作待遇的要求过高而未找到工作。人社部门工作人员建议,高校毕业生应该“先就业再择业”。

25日下午,在枣庄市人力资源服务中心招聘大厅内,几位应聘者正在注视着播放招聘信息的电子屏幕,留意上面各公司的招聘信息。然而,一些应聘者看了一遍招聘信息后就起身离开了,只有一部分人把招聘单位的情况和联系电话记了下来。记者注

意到,这些招聘公司给出的工资大都在每月1000元至3000元,待遇高的企业大都要求应聘者具备相应的技术和工作经验。

“我想找个与我专业对口的工作,最好工资能高一点,毕竟爸妈这么多年供我上学不容易。”看完招聘信息后准备离开的刘先生告诉记者,他今年7月份刚从青岛一所大专院校毕业,学的是数控机床专业。虽然有企业招聘与小刘专业对口的员工,但是待遇好的要求有一定的工作经验,工资低的又不想去。

据枣庄市人力资源服

务中心工作人员介绍,有不少高校毕业生由于眼高手低或者企业对大学生设了门槛而没有找到工作。“每次招聘会上,我们工作人员也曾多次向高校毕业生讲解就业政策,鼓励他们先就业,先在工作中积累经验,然后可以再去找更合适的工作。”该工作人员告诉记者,许多毕业生在听了他们的讲解后选择了先找工作,但仍有一些人还是坚持只找合适的。

人社部门工作人员建议,高校毕业生应该“先就业再择业”,先在工作中锻炼自己,这样也可以缓解社会就业压力。

### ○相关新闻

#### “就业金秋”招聘会

#### 27日举行

本报枣庄9月25日讯(记者 崔维成) 25日记者了解到,27日,“就业金秋”高校毕业生招聘会将在枣庄市人力资源市场举行。

本次招聘会同时推出就业政策咨询、培训推介、人力资源和社会保障事务代理、创业项目推介等服务。招聘单位可到职业介绍中心预订招聘展位。

## 天翼云卡今日登陆枣庄

即买即用让电信业务变为零售商品

本报枣庄9月25日讯

25日,记者在中国电信天翼云卡发布会上获悉,天翼云卡26日登陆枣庄。

据介绍,天翼云卡是国内首款全国统一配置套餐和高额话费补贴的3G快速销售品,该产品专为年轻人和商务人士设计。19元、49元、89元三档套餐任意选择、预付话费、即买即用的特征将电信业务转变为零售商品。天翼云卡带来了超值的3G体验,19元、49元、89元套餐分别最高赠送1000元、2000元、3000元话费,同

时赠送15G天翼云存储空间和189邮箱。

同时,中国电信在全国启动“天翼智能手机节”活动,活动持续时间为9月26日至11月15日,对包括iPhone4S手机、千元大屏手机、双模手机在内的数十款热销天翼智能手机,进行限时降价、终端直降、上市有礼等促销活动。在中秋、国庆双节期间,最高降幅1000元。同时,为了更好地满足广大用户对手机靓号的需求,将有181新号批量上市。

滕州市

斥资两千多万实施饮水安全工程

## 五万多村民将喝上优质水

本报枣庄9月25日讯(记者

甘倩茹 通讯员 李文召) 为使农村居民从“吃上水”到“吃好水”,滕州市委、市政府实施了农村饮用水安全工程。近日,此工程获得上级资金扶持中,其中中央资金878万元,省级资金527万元,剩下的差额由县级财政支持。

目前,滕州农村居民大多饮用地下水。但是浅层地下水由于其埋层浅,未经深层岩溶过滤,水体极易被工厂排放的污水和农田的农

药、化肥等残留物及其他污染源污染。为此,滕州市委、市政府实施了农村饮用水安全工程。该项目总投资2633万元,近日,获得的1405万元资金扶持中,其中中央资金878万元,省级资金527万元,剩下的差额由县级财政支持。

山亭区

培训中小学音乐老师

## 农村学校也能歌声悠扬

本报枣庄9月25日讯(通

讯员 吕芳) 近一年来,山亭区教育局全面推进素质教育,不惜加大资金投入,对全区中小学音乐教师进行专业技能培训。

2012年8月15日,在教育局基教股的组织下,全

区音乐教师在教师进修学校进行了结业汇报演出。观众们认为此次培训收到很好的效果,希望老师们在音乐教学中,利用所学知识扎实的开展工作。希望农村的校园内也书声朗朗、歌声悠扬。

# 齐鲁晚报·今日枣庄

为今日枣庄增色添彩



倡导文明新风 共建和谐社会